

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ

ПРОТОКОЛ № 43

Днес, 13.09.2010 г., (понеделник), от 16:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: д-р Антонио Душепеев-председател, Дина Димитрова - зам. председател и членове: Рсза Желева, Чанко Мирчев, Жечка Мутафчиева, Мария Петрова, доц.Здравко Сталев.

Отсъстващи няма.

От страна на общинска администрация на заседанието присъства г-жа Ананиева – зам.кмет на Община Бургас по „Култура и образование”, д-р Ивайло Димитров – директор на дирекция „Здравеопазване, спорт и превенции”, Елена Рунева – ст.експерт от дирекция „Социални дейности” и др.

На заседанието присъстват управителите диспансерите.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности - д-р Антонио Душепеев. Беше обсъден и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Закупуване на апаратура тип „ELISA”, съдов доплер и лампа „WOOD” за нуждите на „Областен диспансер за кожно-венерически заболявания със стационар-Бургас”ЕООД.
2. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас относно: Закупуване на камина за разтваряне на цитостатици, 3 бр.инфузионни помпи, монитор за измерване дълбочината на анестезията, перфузор и автоматичен коагулометър за нуждите на „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар-Бургас”ЕООД.
3. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас относно: Пререгистриране на „Областен диспансер за психични заболявания със стационар „Проф.д-р Иван Темков” ЕООД в Център за психично здраве „Проф.д-р Иван Темков - Бургас” ЕООД.
4. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас относно: Пререгистриране на „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар-Бургас”ЕООД в „Комплексен онкологичен център-Бургас”ЕООД.
5. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас относно: Пререгистриране на „Областен диспансер за кожно-венерически заболявания със стационар-Бургас”ЕООД в „Център за кожно-венерически заболявания”ЕООД.
6. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от Димитър Николов - Кмет на Община Бургас, относно: Отчет за изпълнение на Бюджета по приходи и разходи на Община Бургас към 30.06.2010 г.

7. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **Димитър Николов** – **Кмет на Община Бургас**, относно: Предложение за отпускане на персонална пенсия на деца-сираци.
8. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **Димитър Николов** – **Кмет на Община Бургас**, относно: Предоставяне на общински нежилищен имот за временно възмездно ползване на регионална съюзна организация към Съюза на слепите в България.
9. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Приемане на Общинска стратегия за превенция на наркоманиите 2010 – 2015 г. гр. Бургас.
10. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **група общински съветници от БСП – Бургас** относно: Провеждане заседание на Общински съвет – Бургас по проблемите на инвалидите и лицата в неравностойно положение.
11. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **Ваклин Атанасов Стойновски-общински съветник**, относно: Покана за разговор между ОС Бургас и изпълнителния директор на МБАЛ – Бургас АД, доц. д-р Стефан Станчев на редовната сесия на ОС Бургас през месец Октомври във връзка с подписания анекс между МБАЛ – Бургас АД и НЗОК, намалящ средствата към болницата за м. Август с близо половин милион лева.
12. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Ирина Николова Станилова
13. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Евгения Иванова Попова.
14. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Донка Христова Дякова
15. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Невена Манолова Павлова.
16. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Елена Иванова Петрова
17. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Николинка Вангелова Ганева.
18. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Радка Алексиева Жекова.
19. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Станка Недялкова Николова.
20. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Ралица Илиева Христова.
21. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **д-р Лорис Мануелян** – **Зам. - кмет на Община Бургас** относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Соня Христова Петкова.
22. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **Йорданка Ананиева** – **зам.кмет по „Култура и образование“**, относно: Провеждане на конкурс за отдаване под наем на обособени части от имоти-публична общинска собственост, за организиране на ученическо столово хранене.
23. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **Йорданка Ананиева** – **зам.кмет по „Култура и образование“**, относно: Предоставяне на помещения в СОУ „Йордан Йовков“-гр.Бургас за нуждите на Ресурсен център за подпомагане на интегрираното

обучение на деца и ученици със специални образователни потребности- гр.Бургас.

24. **Жалба от инициативна група жители на кв.Сарафово, гр.Бургас относно шума на летище Бургас.**
25. **Жалба от Димчо Стоянов Лютов** относно: Отказ за отпускане на еднократна безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Магда Георгиева Атанасова.
26. **Молба от Альоша Асенов Кънчев** относно: Отпускане на еднократна финансова помощ от 2000 лв./ две хиляди лева / за операция.
27. **Жалба от Михаил Станчев Игнатов** относно: Отказ за отпускане на еднократна безвъзмездна финансова помощ.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Закупуване на апаратура тип „ELISA”, съдов доплер и лампа „WOOD” за нуждите на „Областен диспансер за кожно-венерически заболявания със стационар-Бургас”ЕООД.

След обсъждане, с 6 гласа „за”, против и въздържали се – 0, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение със следната редакция:

В проекта за решение да се чете: „1. Дава съгласие за закупуване **със собствени средства** на”.....

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Закупуване на камина за разтваряне на цитостатици, 3 бр.инфузионни помпи, монитор за измерване дълбочината на анестезията, перфузор и автоматичен коагулометър за нуждите на „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар-Бургас”ЕООД.

След обсъждане, Комисията, с 6 гласа „за”, 1 против и 0 въздържали се,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка със следната редакция:

1/ В проекта за решение да се чете: „1. Дава съгласие за закупуване **със собствени средства** на”....

2/ Навсякъде в текста, при изброяване на видовете апарати за закупуване, в една позиция се обединяват: „**Инфузионни помпи – 3 броя и 1 брой перфузор за нуждите на отделението по химиотерапия и за отделението по анестезиология и интензивно лечение на МОДОЗС-Бургас ЕООД на стойност до 15 хил.лева**”.

Позиция 4.-„Перфузор 1бр.” – отпада.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Пререгистриране на „Областен диспансер за психични заболявания със стационар „Проф.д-р Иван Темков” ЕООД в Център за психично здраве „Проф.д-р Иван Темков - Бургас” ЕООД.

Д-р Ивайло Димитров внесе пояснения относно необходимостта от пререгистрация. По отношение на финансовото състояние на диспансера на въпроси отговори Златина Костова –гл.счетоводител.

След обсъждане, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Пререгистриране на „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар-Бургас”ЕООД в „Комплексен онкологичен център-Бургас”ЕООД. По отношение на финансовото състояние на диспансера на въпроси отговори управителят д-р Радостин Дичев.

След обсъждане, Комисията, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0,

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Пререгистриране на „Областен диспансер за кожно-венерически заболявания със стационар-Бургас”ЕООД в „Център за кожно-венерически заболявания”ЕООД. По отношение на финансовото състояние на диспансера на въпроси отговори д-р Невяна Йотова.

След обсъждане, Комисията, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0,

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов - Кмет на Община Бургас, относно: Отчет за изпълнение на „Бюджет 2010” на Община Бургас по приходи и разходи към 30.06.2010 г.

След обсъждане, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Предложение за отпускане на персонална пенсия на деца-сираци.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на общински нежилищен имот за временно възмездно ползване на регионална съюзна организация към Съюза на слепите в България.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане на Общинска стратегия за превенция на наркоманиите 2010

– 2015 г. гр. Бургас. Д-р Димитров, като ръководител на проекта, направи кратка презентация на целите и задачите, финансова обосновка и отговори на въпроси на общинските съветници.

След прекратяване на обсъждането, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 10 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от група общински съветници от БСП – Бургас относно: Провеждане заседание на Общински съвет – Бургас по проблемите на инвалидите и лицата в неравностойно положение.

След обсъждане и размяна на становища, Комисията, с 1 глас „за”, 1 глас „против” и въздържали се-5 гласа,

Р Е Ш И:

НЕ подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 11 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Ваклин Атанасов Стойновски-общински съветник, относно: Покана за разговор между ОС Бургас и изпълнителния директор на МБАЛ – Бургас АД, доц. д-р Стефан Станчев на редовната сесия на ОС Бургас през месец Октомври.

След обсъждане и размяна на становища, Комисията, с 2 глас „за”, 4 гласа „против” и 1 въздържал се,

Р Е Ш И:

НЕ подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 12 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Ирина Николова Станилова.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 13 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице - Евгения Иванова Попова.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 14 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Донка Христова Дякова

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 15 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Невена Манолова Павлова

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 16от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Елена Иванова Петрова

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 17 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Николинка Вангелова Ганева

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 18 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Радка Алексиева Жекова.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 19 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Станка Недялкова Николова.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 20 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам. - кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Ралица Илиева Христова.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 21 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – Зам.кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице Соня Христова Петкова.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 22 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.кмет по „Култура и образование”, относно: Провеждане на конкурс за отдаване под наем на обособени части от имоти-публична общинска собственост, за организиране на ученическо столово хранене. Докладва г-жа Ананиева – зам.кмет на Община Бургас по култура и образование.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 23 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.кмет по „Култура и образование”, относно: Предоставяне на помещения в СОУ „Йордан Йовков”-гр.Бургас за нуждите на Ресурсен център за подпомагане на интегрираното обучение на деца и ученици със специални образователни потребности-гр.Бургас.

Докладва г-жа Ананиева – зам.кмет на Община Бургас по култура и образование.

След обсъждане, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 24 от дневния ред:

Комисията се запозна с Жалба от инициативна група жители на кв.Сарафово, гр.Бургас относно шума на летище Бургас.

След размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за”, Комисията

Р Е Ш И:

Да се изпрати на общинска администрация и РИООЗ за становище.

Срок - до следващото заседание на Комисията през м.октомври 2010 г.

По точка 25 от дневния ред:

Комисията разгледа ЖАЛБА от Димчо Стоянов Лютов относно отказа на същата комисия да отпусне еднократна, безвъзмездна, финансова помощ в полза на Магда Георгиева Атанасова - физическо лице, която той представлява.

След размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за”, Комисията

Р Е Ш И:

Приема за сведение и подкрепя своето първоначално взето решение.

По точка 26 от дневния ред:

Комисията разгледа Молба от Альоша Асенов Кънчев относно: Отпускане на еднократна финансова помощ от 2000 лв./ две хиляди / за операция.

След размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за”, Комисията

Р Е Ш И:

Отпраща към общинска администрация - дирекция „Социални дейности”, за проверка и решаване по реда на Правилника за реда за предоставяне на еднократна, безвъзмездна, финансова помощ на физически лица.

По точка 27 от дневния ред:

Комисията разгледа Жалба от Михаил Станчев Игнатов относно отказа за същата комисия за отпускане на еднократна безвъзмездна финансова помощ.

След размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за”, Комисията

Р Е Ш И:

- 1/ Приема за сведение;
- 2/ От лицето не беше представен нито един легитимен медицински документ, по който да се прецени тежкото му здравословно състояние;
- 3/ Препоръчва: г-н Игнатов да си подаде наново заявление по надлежния ред, определен с Правилника за реда за предоставяне на еднократна, безвъзмездна, финансова помощ на физически лица.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17:00 часа.

Протоколист:

/СнАтанасова/

Председател:

/Д.р А.Душепеев/